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Upute: Informacije / školska pravila / dogovori 
 
Drage učenice, dragi učenici, 
odlučili ste se pohađati prijelaznu školsku godinu u kojoj možete puno naučiti i poboljšati 
priliku za daljnje školovanje i profesionalno napredovanje. To ćete postići ako ste spremni 
ozbiljno i intenzivno učiti. Želimo vam puno uspjeha i radosti u učenju na našoj školi. 
 
Dragi roditelji, 
i vi se nadate, da će se vaš sin/vaša kći pohađanjem prijelazne školske godine dalje 
napredovati u osobnom razvoju. Da bi došlo do poboljšanja, mi iz škole (bez obzira na dob 
vašega sina/vaše kćeri) trebamo vašu podršku. Upute i dogovori koji slijede podloga su za 
uspješnu suradnju. 
 
Školska godina 
 
Učenice i učenici prijavili su se za nastavu tijekom jedne cijele školske godine. Time su se 
obvezali pohađati školu tijekom cijele školske godine. 
 
Dopust 
Ukoliko ne možete pohađati nastavu iz unaprijed predviđenih razloga, zatražite dopust. 
Tiskanice za podnošenje zahtjeva za dopust dobit ćete kod razrednice/razrednika. Zahtjev 
treba predati najkasnije 8 dana prije početka dopusta. 
 
Učenice i učenici naše škole završili su već obvezatno školovanje. Oni su uglavnom 
izjednačeni s uöenicima koji se obrazuju za neko zanimanje. Iz tog razloga će im odmor biti 
odobren samo u osobito važnim slučajevima. 
 
Produženje dopusta ili prijevremeni početak dopusta bit će odobreni samo ako 
roditeljev poslodavac potvrdom potvrdi da se godišnji odmor ne može koristiti u neko drugo 
vrijeme. Zahtjevi radi povoljnijih zrakoplovnih cijena će se odbiti. 
 
Školske aktivnosti/izvannastavno učenje 
Učenice i učenici moraju pohađati sve obavezatne predmete iz osnovnog obrazovanja, 
predmete na koje su stavili težište i izborne predmete koje su sami izabrali. Moraju 
sudjelovati u svim aktivnostima koje škola objavi kao obvezatne. 
 
Foto und Video snimke 
Ukoliko učenice i učenici, odnosno njihovi skrbnici, ne žele da ih se fotografira ili snima za 
video (prezentacije, web stranica itd.), koji se snimaju za interne potrebe škole, mogu to 
pismeno prijaviti na početku školske godine svome razredniku koji će to proslijediti 
rektoru/rektorici. 
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Priprema za izbor zanimanja 
 
Kod pripreme za izbor zanimanja glavnu odgovornost snose učenici i njihovi roditelji. 
Naravno, pri tome ih naši učitelji snažno podupiru. Ukoliko imate pitanja ili trebate pomoć, 
obratite se na vrijeme razredniku/razrednici. I savjetovalište za izbor zanimanja može vam 
pomoći! 
 
Reguliranje izostanaka s nastave 
Pohađanje prijelazne školske godine je dragovoljno, ali prijavom ste se obvezali na 
redovito pohađanje nastave. Prema tome, očekujemo da se učenice i učenici na vrijeme i 
bez izostanaka pojave na nastavi. Za propuste i kašnjenja vrijedi „Odluka o pohađanju 
nastave, izostancima, oslobađanju od pohađanja nastave i disciplinskim mjerama“ 
(Izostanci i odluka o disciplinskim mjerama 410.130). Ukoliko neka učenica ili učenik ima 
više od 14 neopravdanih sati u školskoj godini, pokreće se postupak (uz sudjelovanje 
školske komisije) za definitivno izbacivanje iz škole. 
 
Kratkoročni, opravdani izostanci (npr. bolest) 
Prvoga dana izostanka nazovite u školu od 08.20 - 08.30 sati ili 10.00 - 10.30 sati. Javite 
se svome razredniku/svojoj razrednici ili nekom od nastavnika/nastavnica. 
 
Kako će se u svjedodžbi prikazati kašnjenja i izostanci? 
– Kašnjenje je kada učenik/učenica na početku sata nije u razredu. 
– Izostanak je kada učenik/učenica najmanje jedan sat (45 minuta) odsutan. Po pola 

dana nastave računa se za jedan izostanak. 
 
Ispričnica 
Ispričnicu za izostanak učenici trebaju predati razredniku/razrednici najkasnije 8 dana 
nakon izostanka ili kašnjenja. Ukoliko to nije moguće radi npr. dugotrajnije bolesti, moraju 
poslati ispričnicu poštom ili E-Mailom u roku od 8 dana. U ispričnici se mora navesti razlog 
izostanka i podatci o vremenskom razdoblju na koje se odnosi. Kod maloljetne djece 
ispričnicu moraju potpisati i roditelji. 
 
Punoljetnost: učenice i učenici koji su stariji od 18 godina 
Učenice i učenici koji su navršili 18. godinu su punoljetni i sami su odgovorni za svoje 
postupke u društvu, prema državi i školi. Učitelji i dalje informiraju roditelje o svemu 
važnome što se odnosi na prijelaznu školsku godinu i uspjeh njihovih sinova i kćeri. Ako 
punoljetne učenice i učenici ne žele da se te informacije proslijede roditeljima, mogu 
to na početku školske godine (ili u trenutku punoljetnosti) pismeno zatražiti od 
rektora/rektorice preko svoga razrednika/svoje razrednice. 
 
Napomena: Važne odluke (npr. napuštanje škole, disciplinske mjere, isključenje) bit će 
roditeljima u svakom slučaju priopćene.  
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Pravilo o trškovima kod napuštanja škole, izbacivanja iz škole za vrijeme školske 
godine  
 
Ako za vrijeme školske godine, bez suglasnosti s ravnateljstvom škole, dođe do napuštanja 
škole ili učenik na temelju svoga ponašanja bude udaljen iz škole, roditeljima, skrbnicima 
odnosno punoljetnim učenicima bit će dostavljen račun od CHF 800.-. 
 
Napomena: Pohađanje prijelazne školske godine je besplatno, ali godišnji troškovi iznose 
CHF 18'000.-. Kod prijevremenog napuštanja škole ili izbacivanja s nastave u razredu 
ostaje premalo učenika. Troškovi ostaju i dalje, a neka druga učenica/neki drugi učenik to 
ne može iskoristiti. 
Ovo rješenje o troškovima dio je prijave i ugovora i upisom u školu se prihvaća. 
  
 
 


